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源泉徴収票が送付されます
　厚生年金・国民年金である『老齢年金』など、老齢（退
職）を支給事由とする公的年金は、税法上の『雑所得』
として扱われ、所得税の課税対象となります。
　このうち、老齢年金の額が108万円以上（65歳以上
の人は158万円以上）の人については、所得税などが
源泉徴収されます。
　日本年金機構では、令和6年1月から12月中に老齢
年金を受け取っている人全員に、令和7年1月下旬ま
でに源泉徴収票を順次発送する予定です。
　源泉徴収票は、確定申告を行うときや、源泉徴収の
還付を受けるときに添付する必要があります。
　源泉徴収票を紛失された場合は再交付ができますの
で、お近くの年金事務所または『ねんきんダイヤル』（☎
0570-05-1165）までお申し出ください。
　また、『ねんきんネット』でも源泉徴収票の内容確認
や、再交付申請を行うことができます。
　詳しくは、日本年金機構のホームページをご覧くだ
さい。
　なお『障害年金』や『遺族年金』を受け取っている人に
ついては、非課税ですので源泉徴収票の送付はありま
せん。

●問い合わせ／釧路年金事務所☎0154-25-1521
　　　　　　　役場保険医療係

国民年金

問い合わせ

総務係

問い合わせ

健康推進係
53-3333

問い合わせ

健康推進係
53-3333
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母
子
健
康
手
帳
の
交
付
が

予
約
制
に
な
り
ま
し
た

　

こ
れ
ま
で
予
約
不
要
で
母
子
健
康
手
帳

の
交
付
を
行
っ
て
い
ま
し
た
が
、
今
後
は

妊
婦
さ
ん
を
お
待
た
せ
す
る
こ
と
が
な
い

よ
う
、
予
約
が
必
要
に
な
り
ま
し
た
。

　

前
日
ま
で
に
健
康
推
進
係
に
ご
予
約
く

だ
さ
い
。

　

母
子
健
康
手
帳
の
交
付
に
あ
た
っ
て
は

保
健
師
に
よ
る
妊
婦
面
談
も
同
時
に
行
い

ま
す
が
、
心
配
な
こ
と
や
不
安
な
こ
と
な

ど
が
あ
る
人
は
、
予
約
時
に
お
気
軽
に
お

伝
え
く
だ
さ
い
。

●
予
約
方
法
／
電
話
ま
た
は
イ
ン
タ
ー
ネ

ッ
ト（
詳
し
く
は
妊
娠
届
出
書
に
記
載
）

●
予
約
先
／
健
康
推
進
係

●
受
付
時
間
／
平
日
8
時
30
分
か
ら
17
時

15
分妊

婦
さ
ん
の
た
め
の

『
プ
レ
マ
マ
ひ
ろ
ば
』

　

妊
娠
期
に
あ
る
妊
婦
や
そ
の
家
族
が
子

育
て
の
準
備
を
し
な
が
ら
、
す
こ
や
か
に

愛
情
を
育
め
る
よ
う
に
、
妊
娠
週
数
に
応

じ
た
胎
児
の
人
形
に
触
れ
、
沐
浴
な
ど
赤

ち
ゃ
ん
の
お
世
話
に
つ
い
て
学
び
ま
す
。

男
性
は『
妊
婦
体
験
ジ
ャ
ケ
ッ
ト
』の
試
着

も
可
能
で
す
の
で
ぜ
ひ
ご
参
加
く
だ
さ
い
。

　

親
子
で
過
ご
す
遊
び
の
広
場
『
子
育
て

支
援
セ
ン
タ
ー
』
の
見
学
も
あ
り
、
子
育

て
情
報
を
提
供
し
ま
す
。

●
日
時
／
2
月
18
日C

13
時
30
分
か
ら
15

時●
場
所
／
保
健
福
祉
総
合
セ
ン
タ
ー

●
対
象
／
町
内
在
住
の
妊
婦
と
そ
の
家
族

●
締
め
切
り
／
2
月

10
日X一

人
で
悩
ま
ず
私
た
ち
に

相
談
し
て
く
だ
さ
い

　

人
権
は
人
間
が
幸
福
な
人
生
を
送
る
上

で
最
も
大
切
な
権
利
で
あ
り
、
こ
の
権
利

を
守
る
の
が
人
権
擁
護
委
員
で
す
。

　

釧
路
人
権
擁
護
委
員
協
議
会
で
は
、
次

の
日
程
で
特
設
人
権
相
談
を
行
い
ま
す
。

本
町
の
人
権
擁
護
委
員
は
、
森
脇
智
亮
さ

ん
、
髙
橋
美
佐
子
さ
ん
、
中
井
勝
之
さ
ん
、

遠
田
惠
子
さ
ん
で
す
。

　

嫌
が
ら
せ
、
家
庭
内
の
問
題
な
ど
で
困

っ
て
い
る
人
は
相
談
し
て
く
だ
さ
い
。

●
日
時
／
2
月
10
日X

13
時
か
ら
15
時

●
場
所
／
役
場
１
階
1
A
会
議
室

●
問
い
合
わ
せ
／
釧
路
地
方
法
務
局
人
権

擁
護
課
☎
0
1
5
4
―

31
―
5
0
1
4

子
育
て

相
談

厚岸中学校同窓会総会のお知らせ
厚岸中学校同窓会では、下記のとおり総会を開催いたします。
是非とも多くの同窓生の皆様のご参加をお待ちしております。

●日　　　時　令和 7年 2月21日（金）午後 6時から
●場　　　所　松葉地区集会所
●議　　　題　同窓会の今後の運営、同窓会記念事業について
●問い合わせ　厚岸町商工会（☎52-3185岩﨑）まで


